

冰箱、冰柜销量反常激增 “囤货利器”成“梦中情物”

事件概述

近日,网上一则冰柜进上海小区的视频热传,视频里身着防护服的人在搬运冰柜。小区居民秦毅表示,邻居们确实买了4台冰柜,购买的主要原因是冰箱坏了以及原有的冰箱容量不够,而居家隔离需要储备多日的粮油菜肉。这并非个例,数据不会说谎:3月以来,苏宁易购的冰箱销量环比上升了44%。奥维云网(AVC)数据也显示,国内冰柜、冰箱今年3月线上销量增长,同期彩电、空调、洗衣机、干衣机线上销量都是负增长。本是冰箱销售淡季的4月却要上三个月的备货。美的集团方面表示,近期冷柜的需求量出现了大幅增加,产品的搜索热度已经和天猫“双十一”持平。

(来源:经济观察报 时代财经)

网友评论

@茶味百态:购物车中……

@蓝色天空 wp:冰柜2年前新冠疫情暴发的时候就买了,这次派用场了,10天封闭,还有半个冰柜的荤菜。

@Sylvia 在圣山晒太阳:我家确实有两。

@阳台下的肥猫:无霜一级能效的都抢不到了,幸好家里早就买了一个,想再买一个只能等一阵子了。

@寒江堆夏雪:要不

是房子太小了没地方放,我肯定要买个冰柜。

@凤凰涅槃 bamboo:这两年知道的亲戚里都有好几家买冰柜了,危机意识都上来了。

@知道啦 125:今天小区门口真见到送冰柜的,我还琢磨咋还有买那玩意的?肤浅啊。

@丰泽之大脚板:还有种菜机。

@浩渺星辰 600:呜呼!深挖洞,广积粮!



(财经天下周刊)

小编说两句

物资到用时方恨少,特殊时期,人难免会产生“备荒焦虑”。不少家庭增加“囤货利器”,一次可多购买点食物储存,增加了储备,又减少购物的频次,以减少与外界的接触,是值得的。不过,在送货服务不便的情况下蜂拥购买,确实是增加了志愿者的负担。对于部分消费者来说,额外的冰箱可能并非刚需。存储够用或采购通畅的情况下,吃新鲜的不香吗?



康师傅老坛酸菜方便面带着文件重返货架超市

事件概述

4月13日一早,“康师傅老坛酸菜方便面重返超市货架”的话题登上微博热搜,引发网友关注。3月15日,央视3·15晚会曝光湖南插旗菜业有限公司从外面收购来、“土坑酸菜”,且插旗菜业并不对卫生指标进行检测。随后,康师傅、统一等企业连夜致歉。康师傅电商旗舰店也下架老坛酸菜牛肉面相关产品,多家超市门店下架封存全部相关产品。然而最近,在云南昆明部分超市,老坛酸菜方便面重回货架,一起出现在货架上的,除了嵩明县市场监督管理局2022年3月23日发布的《行政建议书》外,还有酸菜供应商的质检报告等文件。

(来源:每经)

网友评论

@爱是壹个人的等候:理论上来说,他们是不可能这么快换供应商的,大概率还是以前的库存。

@金鑫:我家附近的大润发都没见把这款方便面下架。

@洋哥:没曝光的不代表没问题,酸菜一般都是土坑腌制。

@融众恒泰酒类专营:其实不放那个酸菜就行了,面和其他调料包又没事。

@奔跑的王叔叔:劣迹艺人不允许复出,劣迹商品也应该一样!

@黎凌飞:不得不,罚得太轻了。食品安全应该重于泰山,应该加重惩罚力度!

@萧源:公信力被伤了都难再建立起来,更别提企业失去诚信,就好比以前加三聚氰胺的奶企,看到那几个牌子的广告就膈应。估计这些涉事企业最后悔的事情,就是没做好保密工作被发现了。

小编说两句

“土坑酸菜”的事情过去也就一个月,这样“闷声复出”会被消费者接受吗?恐怕企业也是试试水深、探探风向的意图。“劣迹食品”的信任重建,恐怕是相当的困难。企业付出了怎样的代价,做出了怎样的努力?追查处理结果和保障替代方案又是什么?在产品重新上架之前,都应该对公众交代。假菜没发生,是指望时间淡忘一切吗?没诚意啊。



顺丰同城骑士单日收入过万 回应:含用户打赏约7856元

事件概述

近日,有网传图片显示,上海一骑士单日收入达到10067元,实现“日入过万”,引发网络热议。顺丰同城在说明中称,网传图片显示一顺丰同城骑士4月9日实际收入10067.75元,经后台查询后确认,该顺丰同城骑士共完成60笔同城配送订单,系企业用户下单,订单佣金计提总额达10067.75元。其中基础佣金534元,各类特殊奖励约1678元,用户打赏约7856元。也就是说,该骑士平均每单不含打赏收入为约36.9元,平均每单获得打赏约131元。

(来源:九派新闻)

网友评论

@漏网之鱼:我在网上买药,送到了,每单打赏6.6元。

@单小忆_我想吃奶糕:人家辛辛苦苦工作来的,有问题吗?

@青菲_1:这种时候,只要是正规收费无可厚非,工资高也是冒着风险的啊,又不是说到地方让你加价。

@上海实习校招:事后叫打赏才对吧,事前应该叫“调度费”。

@一壶清酒人间走:不就是不打赏不接单吗?难道不应该是订单完成再开放打赏功能吗?平台就是在人手不够的时候用打赏功能变相拍卖。

@歪理邪说:这种情况下价格贵一些就贵一些吧。最害怕的情况是价格管控低了,但是骑手们不愿意送了。

@小王lelele:这又不是常态,只是特殊时期的特殊现象。

@Renascence、M:都互相理解吧,疫情状态下都不容易。

小编说两句

单日收入过万的骑士,总共完成了60笔同城配送订单,说真的,很不容易。而这,不会是常态,应该也是特例。非常时期,有快递小哥不辞辛劳而甘冒风险为大家“雪中送炭”,可以说是天使般的存在。用户的自愿打赏,很大程度上也是体谅骑士的不易。只要没有“哄抬物价”,只要没有“强买强卖”,靠劳动赚钱而合法经营,有什么好眼红的呢?



MBTI人格测试走红 “超级准”还是“伪科学”?

事件概述

最近一段时间里,MBTI一词频繁出现在社交平台。MBTI人格测试,又称十六人格测试。通过一系列的问题,用外向/内向、感性/理性等四个维度来判断一个人的思维性格,最后总结为16种性格特质。曾经只流行在亚文化和00后小圈子里,是识别同类的标签,但如今——记住朋友的MBTI,正在成为一种新的社交礼仪。而随着它的流行,诸如“玄学”“伪科学”的争议也随之而来。

(来源:中新网 Vista看天下)

网友评论

@BACK:先是生肖,然后又是星座,现在又整个这玩意……总有人认不清自己,拿一些外物来定义自己然后去扮演那个角色。

@我的时光如玉:出于好奇,你可以去测试一下,但千万不要被它的结论所左右。所有的心理测试都是只供参考。

@猫饼饼:我觉得还是有一定道理的,相比星座血型而言。不过有些描述确实是万金油,什么人前热情人后喜欢独处,我觉得大部分人都是这样的。

@这是我的光:人是会变的,不同时期测试得到的结果不一样。我在高中、大学、工作5年时分别测试,得出的是不同的甚至大相径庭的结果。

@Jing:本人ENFP,14年前测的结果,这么多年多次测,一直到现在都没变过。要做上百题的那个版本的MBTI测试才准一些吧。

@余翼:用16个枚举值去给70亿人的人格表现做分类,不粗糙才是见鬼了。

小编说两句

凭借刷完一套测试题,加入一场仿佛对暗号的盛会。MBTI可以把人快速分类的特点,深得年轻人的心。这可以让人迅速对一个陌生人有所了解,节省了寒暄、试探的时间和精力。但不管是为了寻找同类还是认识自己,它只能是一种参考,如果过于认真你就输了。俗话说,“千人千面,百人百性”。做性格测试很容易,但向内探索将永无止境。